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暦の上では「大寒」が過ぎ、一年で一番寒い時期になりました。毎日雪がたくさん降って冷たい風が吹

きますが、寒さに負けない強い体を作って元気に過ごしましょう！！ 

２月の放課後子ども教室は、３～６年生を対象に行います。参加を希望する児童は、下記申込書を 

２月５日（木）まで昇降口の連絡ボックスに入れてください。 

 

 

 

 

 

  

   

  

   

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 
猪苗代第二小学校 放課後子ども教室（2/13）参加申込書 

「お魚マグネットを作ろう！！」 

◆児童
ふ り

氏名
が な

（               ） 学年（    年） 
◆参加する方は↓の該当する番号を○で囲んでください。 

★放課後子ども教室終了後どこへ帰り（行き）ますか？ 

１．自宅へ【 (         )の送迎で ・ 徒歩で 】帰ります。          

2．児童クラブへ行きます。 

★アルコール消毒によるアレルギー症状が発症することがありますか。   （ しない  ・  する ） 

住所 〒    －       

猪苗代町                                             

自宅電話                  緊急時連絡先               （必須） 

放課後子ども教室の写真を学びの泉や体験交流館ホームページへ掲載してよろしいですか。（ はい・いいえ ） 

（※どちらか一方に○が記載されていない場合は掲載をする場合があります。） 

 

キ リ ト リ 

★裏面には約束事が書いてあります。約束を守ってみんなで楽しく遊びましょう!!

★ 

カワセミ水族館の館長さんが、福島の川や海にいるお魚の話をしてくれます。 

福島の川や海の現状を知り、かわいいお魚マグネット作りにも挑戦！！ 

 
 

●日 時 ： ２月１３日（金） 午後 2：20～4：30 

●場 所 ： 小学校「理科室」 

●対 象 ： ３～６年生で参加を希望する児童 

●参加料 ： なし  

●持ち物 ： 飲み物 

      

誰がお迎えに来られるかを記入してください 

※スクールバスの運行はありません。 
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●締切日以降の申し込みは、体験交流館（☎72-0180）までお願いいたします。 

●締切日以降にボックスに入れた申込書は回収されない場合があります。必ず締切日までにボックスへ入

れるようにしてください。なお、２日前までにご自宅へハガキが届かない場合は、申込受付されていな

い可能性がありますので、その際には、確認のご連絡をいただきますようお願いいたします。 

●準備の都合上、当日の申し込みはできませんので、ご了承ください。 

＊＊お迎えの方へ＊＊ 
●児童の安全のため、お迎えの方は必ず玄関までお迎えに来てください。よろしくお願いします。 

 

【おうちの方への大切なおねがい】 
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時
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＊１月１６日の放課後子ども教室の様子（２～６年生）＊ 

茶道裏千家 青木寛美さんを支援員にお迎えし、「茶道体験」を行いました。お辞儀には３種類あることを学び、実

際に全員でお辞儀の練習をしました。そのあと、先生方にお茶をいただく作法のお手本を見せていただき、全員で

お菓子（おまんじゅう）をいただいたあと、お茶をいただきました。お菓子をいただく前とお茶をいただく前には、

左隣の人に「お先にいただきます」と一言ごあいさつし、終わった後には「おいしかったです」ということなど、一つ

一つの作法をきちんと理解し楽しそうに体験していました。最後は、お茶を点てる人・運ぶ人・飲む人、に分かれて

それぞれの体験することができました。みんなとても楽しそうでした(^▽^) 

支援員の青木寛美さん 

青木社中のみなさん 


